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Wykonawcy wszyscy
DA.271-60-12/21                                                    
                                           Nowy Sącz dnia 21 grudnia 2021 r.

dotyczy: zapytanie nr 6

W związku ze złożonymi zapytaniami dotyczącymi zapisów specyfikacji warunków zamówienia i umowy, odnośnie postępowania o udzielenie zamówienia publicznego przeprowadzanego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę materiałów opatrunkowych, Szpital Specjalistyczny im. J. Śniadeckiego w Nowym Sączu informuje, że:
PRZEDMIOT ZAMÓWIENIA

Część nr 1

Poz. 11-13 – Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania kompresów gazowych niejałowych zakwalifikowanych do min. klasy I reg.4? 
Odpowiedz:

Zamawiający dopuszcza.

Poz. 16 – Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania opatrunku w opakowaniach jałowych a’100szt., z jednoczesnym przeliczeniem zamawianych ilości, czyli wyceny 800 op. a’100szt?
Odpowiedz:

Zamawiający dopuszcza.

Część nr 2

Poz. 2 – Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania opatrunku w rozmiarze 10x6cm?

Odpowiedz:

Zamawiający dopuszcza.

PROJEKT UMOWY

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisów umowy na następujące:

§7 ust. 1. Strony ustalają odpowiedzialność za niewykonanie lub nienależyte wykonanie zobowiązań umownych w formie kar umownych w następujących przypadkach i wysokościach:

a) Wykonawca w razie odstąpienia od umowy zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 1,5 %  wartości brutto niezrealizowanej części umowy.
Odpowiedz:

Zgodnie ze SWZ.



